



**HAJDÚ–BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen, Pf.: 60.  
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331  
e-mail: [hab.fou@mku.hu](mailto:hab.fou@mku.hu)

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### **4.000,- forintot kapott a hamis tanúvallomásért a debreceni férfi**

Vádemelés a büntetőügyben elkövetett hamis tanúzás büntette és más  
bűncselekmények miatt

A férfi tehergépkocsival 2015. augusztus 29-én, a késő esti órákban Debrecen közelében, egy horgásztó melletti földúton nem az útviszonyoknak megfelelő módon közlekedett, ezért a vele szemben haladó személygépkocsi bal hátsó ajtajának és sárvédőjének ütközött. Személyi sérülés nem történt, azonban a vádlott megállás nélkül, meggyőződési kötelezettségét megszegve elhagyta a helyszínt, ezért a Debreceni Rendőrkapitányságon nyomozás indult ismeretlen tettes ellen.

A vezető azonban rávette a társát arra, a nyomozás során vállalja magára a baleset okozását, amit a férfi 4000,- forintért megtett, így 2015. október 6-án a baleset lényeges körülményeire vonatkozó tanúvallomásában valótlanul azt állította, hogy a tehergépkocsit ő vezette.

A férfi azonban 1 hónap múlva feltárta vallomásának valótlanágát, és bevallotta azt is, hogy mindezt pénzért tette.

A Debreceni Járási és Nyomozó Ügyészség a bűncselekmény elkövetését magára vállaló férfival szemben folytatott nyomozást megszüntette, a tehergépkocsit ténylegesen vezető vádlottal szemben a Debreceni Járásbíróság cserbenhagyás vétsége miatt jogerősen pénzbüntetést szabott ki és 3 évre eltiltotta a közúti járművezetéstől.

A Debreceni Járási és Nyomozó Ügyészség a hamisan tanúskodó vádlott ellen büntetőügyben elkövetett hamis tanúzás büntette és vesztegetés elfogadásának hatósági eljárásban elkövetett büntette, míg társa ellen felbujtóként elkövetett hamis tanúzás büntette és vesztegetés hatósági eljárásban való elkövetésének büntette miatt emelt vádat a Debreceni Járásbíróságon.

**Debrecen, 2016. július 20.**

**dr. Pocsai Edit**  
címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész  
főügyész